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ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2024

ΠΡΟΣΙΤΗ
ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ

ΠΟΙΚΙΛΙΑ
ΕΠΙΛΟΓΩΝ

Από το 1923, στηριζόμαστε στη φιλοσοφία ότι η πολυτέλεια πρέπει να είναι προσιτή 
για όλους. Επιλέγουμε προσεκτικά ποιοτικά υλικά που προσφέρουν ανθεκτικότητα και 
εξαιρετική αξία, χωρίς να θυσιάζουμε την ποιότητα.

Η συλλογή μας προσφέρει προηγμένο σχεδιασμό και λειτουργικότητα που ανταποκρίνονται 
στις απαιτήσεις της φιλοξενίας. Από κομψά και κλασικά μοτίβα μέχρι μοντέρνα σχέδια, τα 
προϊόντα Palatex δεσμεύονται να αναδείξουν τον χαρακτήρα του χώρου σας.

Ανακαλύψτε την πλούσια γκάμα μας που 
περιλαμβάνει από σεντόνια, κουβερλί και 
πετσέτες έως προϊόντα ιματισμού για κάθε 
ανάγκη του καταλύματός σας. Επιλέξτε 
από διάφορα χρώματα και σχέδια για να 
προσαρμόσετε τον εξοπλισμό σας στο στυλ 
του χώρου σας.

Συνδυάζουμε την πρακτικότητα με την 
κομψότητα για έναν εξοπλισμό που θα 
παραμένει αναλλοίωτος με την πάροδο του 
χρόνου.

www.palatex.gr www.palatex.gr



Κατανοούμε ότι κάθε κατάλυμα έχει μοναδικές 
ανάγκες. Για τον λόγο αυτό, προσφέρουμε 
εξατομικευμένες λύσεις για να καλύψουμε τις 
ειδικές απαιτήσεις σας.

Χρησιμοποιούμε υφάσματα που προσφέρουν 
εξαιρετική αίσθηση και παράλληλα είναι 
εύκολα στη συντήρηση.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2024

www.palatex.gr

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΉ
ΣΕ ΚΆΘΕ ΤΎΠΟ 
ΚΑΤΑΛΎΜΑΤΟΣ

ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ
& ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Είτε διαχειρίζεστε ξενοδοχεία, πλοία, νοσοκομεία ή καταλύματα στο Airbnb, προσφέρουμε 
επιλογές που προσαρμόζονται στις ανάγκες σας.

Στοχεύουμε στη δημιουργία σχέσεων εμπιστοσύνης με τους πελάτες μας, παρέχοντας 
προϊόντα που διακρίνονται για την αξιοπιστία τους.

www.palatex.gr



ΣΕΝΤΟΝΙΑ

Super 60’s Βαμβάκι-Πολυέστερ 150 TC
Μονό 160x260
Διπλό 200x240
Υπέρδιπλο 240x270
Extra Υπέρδιπλο 280x290
Μαξιλαροθήκη 45x65
Μαξιλαροθήκη 52x72

4.50 €
5.50 €
7.50 €
9.50 €

1.10 €
1.20 €

Περκάλι Super 90’s Βαμβάκι-Πολυέστερ 160 TC
Μονό 160x260
Υπέρδιπλο 220x260
Extra Υπέρδιπλο 260x275
Μαξιλαροθήκη 52x72

5.50 €
7.50 €
9.50 €
1.35 €

SUPER GALAXY Βαμβάκι-Πολυέστερ 200 TC
Μονό 160x270
Υπέρδιπλο 240x270
Extra Υπέρδιπλο 260x275
Extra Υπέρδιπλο 280x300
Μαξιλαροθήκη 52x72
Μαξιλαροθήκη πατιλέτα 52x72

8.00 €
10.00 €
11.50 €

13.00 €
1.70 €

3.00 €

Imperial Βαμβακερό 200 TC
Μονό 160x270
Υπέρδιπλο 240x270
Extra Υπέρδιπλο 280x300
Μαξιλαροθήκη 52x72
Μαξιλαροθήκη πατιλέτα 52x72

8.50 €
10.50 €
13.50 €

1.80 €
3.20 €

Nobilis Σατέν Βαμβακερό Περκάλι 240 TC
Μονό 170x260
Υπέρδιπλο 240x270
Extra Υπέρδιπλο 280x300
Μαξιλαροθήκη 52x72
Μαξιλαροθήκη πατιλέτα 52x72

10.50 €
13.50 €
16.50 €

2.00 €
3.50 €

Σατέν Βαμβάκι Ριγέ 0.5 240 TC
Μονό 180x270
Μαξιλαροθήκη 52x72

10.50 €
2.00 €

CVC 60 Βαμβάκι-40 Πολυέστερ Ριγέ 1.0 240 TC 
Μονό 170x270				  
Υπέρδιπλο 240x270				  
Εxtra Υπέρδιπλο 280x300				 
Μαξιλαροθήκη 52x72				  
Μαξιλαροθήκη πατιλέτα 52x72				  

10.50 €
13.50 €
16.50 €

2.00 €
3.50 €

Olympus Σατέν Βαμβάκι Ριγέ 4,5 300 TC
Ημίδιπλο 180x280
Extra Υπέρδιπλο 280x300
Μαξιλαροθήκη πατιλέτα 55x75

19.50 €
29.50 €

5.50 €

ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

Μονή Super 60 λευκή
Υπέρδιπλη Super 60 λευκή 
Μονή Μονόχρωμη βαμβακερή
Διπλή Μονόχρωμη βαμβακερή
Υπέρδιπλη Μονόχρωμη βαμβακερή 
Μονή Λευκή πεννιέ περκάλι βαμβακερή φάκελος
Διπλή Λευκή πεννιέ περκάλι βαμβακερή φάκελος
Υπέρδιπλη Λευκή πεννιέ περκάλι βαμβακερή φάκελος 
Μονή σατέν ριγέ CVC 160x240
Υπέρδιπλη σατέν ριγέ CVC 220x240
Extra Υπέρδιπλη σατέν ριγέ CVC 240x250

14.00 €
18.00 €
17.00 €

22.00 €
24.00 €
17.00 €

20.00 €
24.00 €
26.00 €
32.00 €
38.00 €

ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ ΥΠΝΟΥ

45x65 πολυεστέρας μεσαίο				  
45x65 σιλικονούχο μεσαίο				  
50x70 καπιτονέ σιλικονούχο ελαφρύ				  
50x70 σιλικονούχο ελαφρύ				  
50x70 σιλικονούχο μεσαίο				  
50x70 πολυεστέρας μεσαίο				  
50x70 Άνδρος σιλικονούχο βαρύ 				  
50x80 πολυεστέρας μεσαίο				  
50x70 πουπουλόπανο σιλικονούχο βαρύ				  
50x70 πουπουλόπανο σατέν ρέλι				  
50Χ70 Κασέτα				  

4.20 €
5.00 €
5.50 €
4.50 €
5.70 €
4.50 €
7.00 €
5.00 €
7.00 €
8.50 €

10.00 €

Πλακέ Super Galaxy Βαμβάκι-Πολυέστερ 200 TC 
Ημίδιπλο 180x280				  
Extra Υπέρδιπλο 260x280				 
Μαξιλαροθήκη πατιλέτα 52x72

13.50 €
18.50 €
4.80 €

Regal Σατέν Βαμβάκι Ριγέ 1.0 240 TC
Μονό 170x260
Υπέρδιπλο 240x270
Extra Υπέρδιπλο 280x280
Extra Υπέρδιπλο 280x300
Μαξιλαροθήκη 52x72
Μαξιλαροθήκη πατιλέτα 52x72

10.50 €
13.50 €
15.50 €
16.50 €

2.00 €
3.50 €

Προσφέρουμε τη δυνατότητα ειδικής παραγγελίας σεντονιών με λάστιχο σε οποιαδήποτε ποιότητα, τα οποία προσαρμόζονται ακριβώς στο μέγεθος 
του στρώματος του καταλύματός σας.



Καπιτονέ PC 45x65
Καπιτονέ PC 50x70
Καπιτονέ Βαμβακερό 45x65
Καπιτονέ Βαμβακερό 50x70
Αδιάβροχο 50x70

1.65 €
1.85 €

2.50 €
3.00 €
3.20 €

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΜΑΞΙΛΑΡΙΩΝ

Σετ 430γρ/τ.μ. 45x90 - 70x140 λευκό				  
Σετ 430γρ/τ.μ. 45x90 - 70x140 σιέλ 			 
400γρ/τ.μ. 50x90				  
400γρ/τ.μ. 70x140				  
500 γρ/τ.μ. δίκλωνη Μαίανδρος 50x90			 
500 γρ/τ.μ. δίκλωνη Μαίανδρος 70x140			 
550 γρ/τμ Μήλος 50x100				  
550 γρ/τμ Μήλος 70x140				  
600 γρ/τ.μ. Paros 50x100				  
600 γρ/τ.μ. Paros 70x140				  
600γρ/τ.μ. Πεννιέ ρίγα 30x50				  
600 γρ/τ.μ. Πεννιέ ρίγα 50x100				  
600 γρ/τ.μ. Πεννιέ ρίγα 70x140				  
700 γρ/τ.μ. Πεννιέ 50x100				 
700 γρ/τ.μ. Πεννιέ 70x140				  
700 γρ/τ.μ. Πεννιέ 90x150				 
Πισίνας μονόχρωμη 450 γρ/τ.μ. 80x160			 
Πισίνας μονόχρωμη 450 γρ/τ.μ. 80x180			 
Πισίνας ριγέ 450 γρ/τ.μ. 85x180				  
Μπουρνούζι ρόμπα πικέ λευκό				  
Μπουρνούζι ρόμπα λευκό πετσετέ				 
Μπουρνούζι ρόμπα λευκό βελουτέ				 
Παντόφλες ζεύγος μίας χρήσεως				  
Λαβέτα 30x30 500gsm

4.50 €
3.60 €
2.20 €
4.40 €
2.40 €
5.00 €
2.50 €
5.00 €
2.75 €
5.50 €
1.05 €
2.75 €
5.50 €
4.00 €
8.00 €

10.50 €
7.00 €
9.50 €
7.50 €

18.00 €
14.00 €

20.00 €
0.75 €
0.70 €

ΠΕΤΣΕΤΕΣ - ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙΑ

50x75 Λευκό-Γκρι Islands
50x70 Λευκό Μαίανδρος
Χρωματιστό 45x65 Samos
Χρωματιστό 50x80 Flower
Χρωματιστό 50x80 Box

2.70 €
2.60 €
2.40 €
4.40 €
4.40 €

ΠΑΤΑΚΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ

180x200 υφασμάτινη μονόχρωμη & εμπριμέ 8.50 €

ΚΟΥΡΤΙΝΑ ΜΠΑΝΙΟΥ

100x200+5 aloe vera Basic				  
140x200+5 aloe vera Basic				  
160x200+5 aloe vera Basic				  
180x200+5 aloe vera Basic				  
100x200+5 aloe vera Star				  
140x200+5 aloe vera Star				  
160x200+5 aloe vera Star				  
180x200+5 aloe vera Star				  
100x200+5 aloe vera Supreme memory				  
140x200+5 aloe vera Supreme memory				  
160x200+5 aloe vera Supreme memory	
180x200+5 aloe vera Supreme memory

65.00 €
96.00 €
110.00 €
125.00 €

72.00 €
108.00 €
125.00 €
138.00 €
94.00 €

140.00 €
165.00 €
175.00 €

ΑΝΩΣΤΡΩΜΑΤΑ

Πετσετέ με λάστιχο μονό				  
Πετσετέ με λάστιχο υπέρδιπλο				  
Καπιτονέ με λάστιχο στις 4 γωνίες ή θήκη μονό 100x200	
Καπιτονέ με λάστιχο στις 4 γωνίες ή θήκη διπλό 150x200
Καπιτονέ με λάστιχο στις 4 γωνίες ή θήκη υπέρδιπλο 160x200
Καπιτονέ θήκη μονό 100x200+25				  
Καπιτονέ θήκη διπλό 150x200+25				  
Καπιτονέ θήκη υπέρδιπλο 160x200+25			 
Καπιτονέ θήκη extra υπέρδιπλο 180x200+30		
Aδιάβροχο 90x200+35				  
Aδιάβροχο 100x200+35				  
Aδιάβροχο 120x200+35				  
Aδιάβροχο 150x200+35				  
Αδιάβροχο 165x200+35				  
Αδιάβροχο 180x200+35				  

4.00 €
6.00 €
6.50 €
8.50 €
9.50 €
6.50 €
8.50 €
9.50 €

10.50 €
7.00 €
8.00 €
9.00 €
11.00 €

12.00 €
13.00 €

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ

Πικέ λευκή υπέρδιπλη				  
Πικέ Renata μονή				  
Πικέ Renata υπέρδιπλη				  
Πικέ Renata king size				  
Πολυεστερική μονόχρωμη 145x210 (μπλε,καμηλώ)
Πολυεστερική μονόχρωμη 165x210 (μπλε,καμηλώ)
Πολυεστερική μονόχρωμη 210x240 (μπλε,καμηλώ)

13.00 €
16.00 €
20.00 €
26.00 €
12.00 €
15.00 €
24.00 €

ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ

ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ

Κουρτίνα Γάζα Φ280 ραμμένη (τιμή μέτρου)
Κουρτίνα Blackout Φ280 ραμμένη (τιμή μέτρου)

12.00 €
15.00 €



Μονό Microsatin  μονόχρωμο ή δίχρωμο
Υπέρδιπλο Microsatin μονόχρωμο ή δίχρωμο
Μονό Δανάη μονόχρωμο ή δίχρωμο πολυέστερ/βαμβακερό
Διπλό Δανάη  μονόχρωμο ή δίχρωμο πολυέστερ/βαμβακερό	
Υπέρδιπλο Δανάη  μονόχρωμο ή δίχρωμο πολυέστερ/βαμβακερό
Μονό Βαμβακερό  μονόχρωμο ή δίχρωμο 	
Υπέρδιπλο Βαμβακερό  μονόχρωμο ή δίχρωμο 		
Υπέρδιπλο 240x260 βαμβακερό				  
Υπέρδιπλο 250x260 λονέτα				  
Μονό 160x240 Azalea 				  
Υπέρδιπλο 220x240  Azalea				  
Extra Υπέρδιπλο 240x260 Azalea 				  
Πάπλωμα  4 εποχές 200x200				  

14.00 €
17.00 €

25.00 €
28.00 €
32.00 €
25.00 €
32.00 €
45.00 €
60.00 €
20.00 €
24.00 €
34.00 €
16.00 €

ΠΑΠΛΩΜΑΤΑ

Microsatin μονόχρωμο ή δίχρωμο μονό
Microsatin μονόχρωμο ή δίχρωμο υπέρδιπλο
Romantica Double Face μονό				  
Romantica Double Face υπέρδιπλο				 
Romantica Double Face extra υπέρδιπλο
Δανάη μονόχρωμο ή δίχρωμο πολυέστερ/βαμβάκι μονό
Δανάη μονόχρωμο ή δίχρωμο πολυέστερ/βαμβάκι διπλό	
Δανάη μονόχρωμο ή δίχρωμο πολυέστερ/βαμβάκι υπέρδιπλο
Βαμβακερό μονόχρωμο ή δίχρωμο μονό
Βαμβακερό μονόχρωμο ή δίχρωμο διπλό		
Βαμβακερό μονόχρωμο ή δίχρωμο υπέρδιπλο		
Azalea μονό 160x240				  
Azalea υπέρδιπλο 220x240				  

13.00 €
16.00 €
10.00 €
13.00 €
22.00 €
25.00 €
28.00 €
32.00 €
28.00 €
32.00 €
36.00 €
16.00 €
20.00 €

ΚΟΥΒΕΡΛΙ

Ράνερ υφαντό Crochet 45x160
Ράνερ υφαντό Crochet 45x230
Ράνερ σενίλ-ζακάρ-λονέτα 50x180				 
Ράνερ σενίλ-ζακάρ-λονέτα 50x260

8.00 €
11.00 €
9.50 €

13.50 €

ΡΑΝΕΡ ΚΡΕΒΑΤΙΟΥ

Σάκος 70x100
Σάκος 80x120

7.00 €
8.00 €

ΣΑΚΟΙ ΑΠΛΥΤΩΝ

Τσόχα Ροτόντα R180				  
Ροτόντα δεξιώσεων R280 Σατέν				  
Φούστα τεμάχιο 75x240				  
Κάλυμμα καρέκλας δεξιώσεων λονέτα
Πετσέτα φαγητού ζακάρ βαμβακερή p/c λευκή 50x50	
Πετσέτα φαγητού 50x50 αλέκιαστη			 
Πετσέτα φαγητού  Satin Band βαμβακερή λευκή Αιγύπτου 53x53
Ναπερόν Satin Band λευκό βαμβακερό Αιγύπτου 105x105
Τραπεζομάντηλο  Satin Band λευκό βαμβακερό Αιγύπτου 150x150
Τραπεζομάντηλο  Satin Band λευκό βαμβακερό Αιγύπτου 150x180
Ναπερόν λευκό ζακάρ σατέν 85x85
Τετράγωνο σατέν ζακάρ p/c 160x160
Πετσέτα φαγητού 53x53 λονέτα				  
Σουπλά μoνόχρωμο λονέτα 35x45				  
Ράνερ μονόχρωμο λονέτα 40x150				  
Καρέ μονόχρωμο λονέτα 90x90				  
Τραπεζομάντηλο μονόχρωμο λονέτα 140x140
Τραπεζομάντηλο μονόχρωμο λονέτα 140x180
Τραπεζομάντηλο μονόχρωμο λονέτα 140x240
Τραπεζομάντηλο καρώ Ινδίας 140x140			 
Τραπεζομάντηλο καρώ Ινδίας 140x180		
Τραπεζομάντηλο καρώ λονέτα 140x140	
Τραπεζομάντηλο καρώ λονέτα 140x180
Ναπερόν 105x105 Aλέκιαστο				  

13.50 €
28.00 €
20.00 €

8.00 €
1.10 €

1.20 €
1.10 €

3.00 €
6.00 €
8.00 €
1.80 €

6.00 €
1.15 €

2.00 €
4.00 €
2.60 €
5.50 €
6.50 €
9.00 €
4.50 €
5.50 €
5.50 €
6.50 €
3.50 €

ΕΙΔΗ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΣ

Luna 40x60
Corfu 40x60
Roma 45x75

2.50 €
2.50 €
8.50 €

ΧΑΛΑΚΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ

ΙΜΑΤΙΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

Στολές μαγειρικής - Σεφ (διαθέσιμες σε διάφορα σχέδια & μεγέθη)

ΡΙΧΤΑΡΙΑ ΚΑΝΑΠΕ

Ριχτάρι πολυθρόνας σενίλ & ζακάρ
Ριχτάρι διθέσιου σενίλ & ζακάρ
Ριχτάρι τριθέσιου σενίλ & ζακάρ

9.00 €
12.00 €
15.00 €

Οι τιμές επιβαρύνονται με Φ.Π.Α



ΠΑΛΑΝΤΖΙΑΝ ΑΒΕΕ
Αγ. Δημητρίου 74
18456, Πειραιάς

SHOP ONLINE
www.palatex.gr

210 461 7597
210 461 7524
info@palatex.gr
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QR
CODE


